

今年我省艺术教育科目将纳入初中学业考试

本报综合报道 2月24日,2016年全省教育工作会议在长沙召开。会上,省教育厅党组书记、厅长、省委教育工委书记王柯敏作了工作报告,为“十三五”开局之年湖南教育工作重点作了相关部署。

报告指出,2016年起,我省要全面推动各地将艺术教育科目纳入初中学业考试,全面实施素质教育,增进德育、智育、体育、美育的有机统一,促进青少年学生全面发展、个性发展。

深入推进农村学校艺术教育实验县创建,支持建设一批中华优秀文化艺术传承学校。

报告还指出,我省各地各

级学校要高度重视学生心理健康问题,关注学生情感需求,加强心理健康教育和生命伦理教育,引导学生客观认识自我,正确面对困难挫折,培养学生积极健康的心理品质。

推动德育课程一体化建设,构建不同学段之间纵向连贯、不同学科之间横向贯通,分层递进、整体衔接的德育课程体系。

加快推进校园足球普及,带动学校体育工作蓬勃发展。加强学生体质监测,监测结果要及时公开,主动接受家长和社会的监督。

会议透露,今年全省将扎实推进第二期学前教育三年行

动计划,组织实施国家学前教育重大项目,重点解决学前教育普惠性资源相对短缺的问题。今年,全省继续新建200所以上农村公办幼儿园,研究制定普惠性民办幼儿园建设考核机制,加快构建以公办和普惠性民办园为主体的学前教育体系。

报告还提出,要强化创新精神和实践能力培养。中小学要开齐开好社会实践类课程,加强校外实践基地建设,推动课堂教学与志愿服务、研究性学习、社会实践相结合,增强学生的社会责任感和实践能力。

我省严查违规收取集体户口管理费

流动人员落户更方便

本报综合报道 2月21日,来自省人社厅的消息称,自2016年1月1日起,取消人力资源社会保障等部门所属公共就业和人才服务机构的人才集体户口管理服务费后,湖南省人社厅、省发改委、省公安厅、省财政厅联合发出通知,明确要求各级价格主管部门应加强对相关单位的收费检查,对存在违反规定乱收费行为的,要依法严肃查处。

湖南省人社厅称,人才集体户口是指户籍随同本人人事档案存放在县级以上公共就业和人才服务机构集体户上的流动人员户口。对工作单位无集

体户口,且本人不具备独立户或亲属投靠等落户条件的存档人员,公共就业和人才服务机构可提供过渡性质的集体户口管理服务。公共就业和人才服务机构开展人才集体户口管理服务的主要内容包括:按照辖区公安机关相关规定,协助其办理流动人员落户、户口迁移手续以及人口统计等工作;负责户口页保管、借用等日常管理。

这一通知要求,取消收取人才集体户口管理服务费后,各级财政部门要将公共就业和人才服务机构开展人才集体户口管理所需经费纳入同级财

政预算,予以统筹安排;取消收取人才集体户口管理服务费后,各级价格主管部门应加强对相关单位的收费检查,对存在违反规定乱收费行为的,要依法严肃查处。

通知还要求,各地公安机关要为流动人员落户提供最大便利,使符合条件的及时办理落户手续。要定期组织相关政府部门联合开展人才集体户清理工作。对具备户口迁出条件的流动人员,公安机关与公共就业和人才服务机构要积极引导其将户口从人才集体户中迁出,并及时办理相关手续。

苗族村寨上演“一龙戏二珠”

今日女报/凤网讯(通讯员 宋桂芳 龙凤萍)近日,湘西经济开发区捧捧坳社区“妇女之家”举办一年一度的“闹元宵”活动。这是一个苗族村寨,他们一直保留着传统语言和原生态舞蹈节目。

右图:两位70岁的老人表演“一龙戏二珠”。



长沙图书馆系列公益活动开启

本报综合报道 本周起,长沙图书馆将推出众多公益活动,邀请市民免费参与。

长沙图书馆品牌活动橘洲讲坛将推出《亲子阅读系列》、“笨狼妈妈”汤素兰将于2月

28日上午,在长沙图书馆二楼报告厅主讲她的童趣故事,分享她的阅读和写作经验,报名电话:82892629。

同时,“健康养生系列讲座”将于本周开讲。首讲邀请省妇

幼保健院儿童保健科主任冯冰冰带来《儿童春季常见病及多发病防治、儿童意外伤害》,市民可在2月28日下午3时,前往三楼多媒体报告厅(308教室)听讲。

妇联星空

郴州出台家庭暴力案件处置办法

今日女报/凤网讯(通讯员 曹洁)近日,郴州市妇联联合政法委、法院、检察院、公安局、司法局、民政局、教育局和卫计委制定了《郴州市关于依法处置家庭暴力案件的实施办法(试行)》(以下简称“办法”),为依法处置家庭暴力案件提供了明确、具体、可操作的依据。

办法是对3月1日我国即将施行的《反家庭暴力法》的具体化。办法指出,各级妇联组织应组建“多机构合作反家庭暴力信息平台”,建立案件通报制度和危险评估制度。各部门在干预家

庭暴力时,使用《家庭暴力案件危险性评估量表》,评估家庭暴力案件的危险程度,并在24小时内将评估结果和案件基本信息发布到“多机构合作反家庭暴力信息平台”,由妇联组织统一进行风险评估,以筛查高危案件,并对全部家庭暴力案件进行分级管理和干预。“办法”明确指出,在接到家庭暴力报警后,案(事)件发生地派出所应立即到达现场处警,受害人事后报警的,公安机关应及时展开调查,需要向加害人进行书面告诫的,应制发《家庭暴力告诫书》。

邵阳专项行动帮扶552名贫困妇儿

今日女报/凤网讯(通讯员 何美艳 邓娱)2月23日,邵阳市贫困妇女儿童帮扶救助专项行动领导小组成员第四次会议召开,全面总结2015年工作,部署安排2016年重点工作。

2013年3月邵阳市妇联发

起专项行动以来,共有特困留守儿童、村妇代会主任、烈军属等552名妇女儿童受惠,目前专户余额128.63万元。2016年,该市拟对特困失独母亲、乡村女老师、残疾妇女等建档立卡的贫困妇女儿童开展5次集中帮扶救助。

现代凯莱大酒店摘得多个奖项

新年伊始,长沙现代凯莱大酒店的金松露法餐厅、船中餐厅凭借以客为尊的优质服务、资深创新的美食团队及完善的设施环境,荣膺“2015年度旅游大奖-最佳餐厅”及“2016中国精选推荐餐厅”。

2015年度旅游大奖

日前,“2015年度旅游大奖”颁奖盛典在北京落下帷幕,长沙现代凯莱大酒店的金松露法餐厅荣膺“最佳餐厅”殊荣。来自各国驻华大使馆使节、国外旅游局、酒店、航空公司、旅行社、金融、汽车、IT、时尚奢侈品等嘉宾共计200余人共同见证了此次颁奖的盛况。



2016中国精选推荐餐厅

由《品味生活》杂志携手中信信用卡中心、VISA共同打造的“中信·无限之选2016中国精选餐厅”颁奖典礼也于日前在北京盛大举行。现代凯莱大酒店的金松露法餐厅、船中餐厅荣膺“中国精选推荐餐厅”殊荣。

金松露法餐厅

获奖“最佳餐厅”、“中国精选推荐餐厅”的金松露法餐厅是星城长沙首家高档法式餐厅。这里不仅有精心烹制的法式传统佳肴,还有日式铁板烧让您感受富有现代感的创新料理,搭配优质窖藏葡萄酒,让您的味蕾体验一场无与伦比的饕餮盛宴。它是湖南省长沙唯一一家设在五星级酒店的高档法餐厅,因此,它注定兼备高端的出品、完善的服务和豪华舒适的环境。

船中餐厅

获选“中国精选推荐餐厅”的船中餐厅是凯莱酒店集团运营多年的一个特色中餐厅品牌,拥有27间装修豪华的包间,主营粤菜系和一系列现代健康美食,其湘菜、川菜及潮州特色菜也各具风味。船餐厅是您与亲朋好友相聚,共享美食的理想之所。

长沙现代凯莱大酒店作为凯莱酒店集团旗下的豪华品牌,以其完善的设施与以客为尊的服务为宾客开启高端酒店的新旅程。酒店地理位置得天独厚,位于长沙市新兴的政治中心芙蓉南路二段128号现代广场,可步行至地铁站口,30分钟车程到达长沙黄花国际机场,20分钟车程即可到达长沙南站,距离高速公路仅需10分钟车程,交通十分便捷。